H EQATITOMENH THE C, XTO YHMEIO EITAGHS A (X, f (X, ))

H EQAIITOMENH THE C, XTO THMEIO EITA®HE A(x,, f (X))

Avnovvaptnon f:D, - R (Df :To medio opiouod tnes f )givaz Topaywyion
OTO ONUELO X, € D, LTG pPyEl sparTOuLVn (8) ¢ C, oto onueio enapng

A(XO, f (%, )) pe (&) NYY xai o covigheotiig SistOvvong g (&) eivai icog

UE TNV Topaywyo tng | oTo ONUELo X,

H eéiowon tng epanrouévns (&) Siverar ano v oyéon:
y—T(%)="T"(%)(x=%)

H f sivai rapayoyioun oro onusio x,

(&):H eparnrouévn tng C, oro onueio exapic A(xO f (xo))
(e) MYy

A:0 ovvredeoriig Siebbuvong g (&)

A=1"(x)

(&):y—"T(%)=1"(X)(x=%)

O ouvreAeatrc dieuBuvonc Tn¢ ubeiac (€)

Méte opicetal o ouvteAeotic | Otav (€) dev gival TTapdAAnAn pe Tov Ggova
d1evbuvong piog euBeiag () | Y'Y
Mw¢ opileTal 0 CUVTEAEOTAG Y'a

d1euBuvong TG euBeiag ()
(€) 4\
w
X X

A=epw

A= O ouvteAeoTn¢ d1eUBuvoNG TNG ubeiag (€)

w = H ywvia 1Tou diaypagel o dgovag X X otav
OTPOQEi avTiOeTa PE TOUG OEIKTEG TOU POAOYIOU
€101 WOTE VO OUVAVTHOEI TNV EUBEia (g)




(51)//(82) e )\1 = )\2
A1 : O ouvteAeoTAC dlEUBUVONC TNG euBeiacg (€,)
2uvenkn mapaiAnliac A, 1 O ouvteAeoTAC dlEUBUVONC TN euBeiag (€,)

(e)l(e2) < Mehr=-1
A1 1 O ouvteAeoTAC dlEUBUVONC TNG euBeia (g1)
2UvOnRKn KaBeTOTNTAC A, O ouvteAeoTC dlEUBUVONC TNC eUBEiag (€,)

ATT0 TTOI0 OX€ON divETAI O (€):y = ax+f

ouvTeAeoTAG dleuBuvong TNG | A = a = O ouvteAeoTg dlEUBuvong
euBeiag () 6Tav eubeia (g) NG €UBeiag (€)

EXEl ECiowan
(€):y = ax+

MAPAAEITMATA

1.

Na Ppebei n e&iowon tng EPanToueVns TS YPAPIKNG TaPCOTACNS TG
ovvéprnons f(x)=x*+2x+5oro onueio x, =0

(¢
<_

(CF ) chanpa
, (F(X)+G(x)+H (%)) =F'(x)+G' (x)+H'(x) , . (o) CZmHSpa
£/(x)=(x*+2x+5 ) — () +(2x) +(5) —
, (x)':l
=2X+2(X) +0 = 2x+2:1=2x+2
f'(x)=2x+2
£'(0)=2:0+2=2
f(0)=0%+2:0+5=5
H eéiowon g svbeias (¢) Oa sivau :
£(0)=0
#/(0)=2
y—f(0)=f'(0)(x-0) <= y-5=2x<y=2x+5
2.
Na Ppebei n eéiowon tng EQanTouevns THs YPAPIKNG ToPAoTACTS TG
ovvaptnong f(x)= € f oo ONUELO EMAPNC A(xo, f (xo)) orav 1oyvel

(% )21 (%)

E(ex _e*

1 ( ) B ):|' (cF(x)) =cF'(x),c:E rabepa 1 ), (F(x)=G(x)) =F'(x)-G'(x)




e +e " Z o g ex°+e‘x° -

—e" —¢e
7 2

=

f'(%)F2f (%)=

el 4o = Z(eXO —g% ) e pe =200 270 0 200 =270 g &

o €00

e°=3" & eXO:e—XO<:>(e ) —3<:>ex°—x/_

LS 1B BB
= 0 3B ( Jg)z 3

55 35 5 26
e”+e 3 3 _3 ZJ3_\B

f’ X - = = =
(%) 2 2 2 2 73 3
In0”:11<In9,6’>0
|nDe[:10!2’0!20 1 Ine=1 In3

e° =3 Ine* =Iny3 = xlIne=In32 & x =

ﬁ
(021 () 21 () =2 e £3g) =25 1 3) =2

6

Eznsion n ovvaprnon f:R — R eivar napaywyiowun oro onueio x, =

e (e) MYy

vrdpyern eparrouévn (&) tng C, oro onueio exapic A(xo, f (X )) L

|G

Tote 0 ovvredeorig Siebbuvons A g () Oa eivar A = f'(x,) =

H eéiowon g svbsiag (&) Oa sivar:
f(xo):g

(%)= \f

In3

100 = ))& y- DB

2

n3



6y—\/§:x/§2x—ln3<:>6y—\/§:2J§X—J§In3©6y_ﬁ:2ﬁx_\/§ln3
6 3 2 6 6
Ine=1
& 6y —243x—3+/3In3=0 < 5y - 2{/3x++/3(In3-1) = 0=,

In6,—In 92:|nﬁ,91 ,6,>0
6,

5y—2\/§x+J§(ln3—lne):O P 5y—2\/§x+\/§ln§:0
3.

Alvetair n ovovatpnon f (x) =3x* —6x° +5 ka1 C, 1 ypaixij tng napdoract.

Na arodeiéere oti vrapyovy pia onusia s C, orta Omoia Ol EPATTOUEVTS

s C; va givar mapaiinles us tnv svbeia y =1

(cF(x)) =cF' (x),c:E rabepés

(F(x)+G(x)+H (x))’ =F'(x)+G'(x)+H"(x) (c) =0,c:Erabepa

(3x4)' + (—6x2)' + (5)' _

f'(x) :(3x4 —6x° +5)’

’
x| =ax®?

3(x) ~6(x*) +0 = 3etx —Be2x=12x(x ~1) =12 (x~1)(x +1)
f'(x)=12x(x-1)(x+1),xeR

(e):y=1

Toze 0 ovvredeotiis Sievbvvons A, s (&) a eivar: A, =0

Av (1) n eparrouévn tng C, oro onueio exapig A(xo, £ (% )) e (&) Ny
xai(1)11(&).Tore o ovvredeotijs Sievbvvong 4, g (1) Oa eivar :

A = 11(%) =12x, (X —1) (%, +1)

X, =0 X, =0
i i

(N1 (e)e A =4, ©12% (% -1)(X%+1)=0 %, -1=0p < 1%, =1
i 7

X, +1=0 X, =-1

4

Na Ppebei n e&iowon tng eparntoucvnsg tng ypaeikng te f ue
f (x)=3x* +5x+1 700 eivai kébetn otV cvbeia (&) y =x+2




 (FOORGOOTH(O) =F (G (e H (x) o
£'(x)=(3%* +5x+1) _ (3x%) +(5x) +(1)
(cF(x)) =cF'(x),c:E rabepd ,

(c)' =0,c:Z rabepd , , (Xa) =ax**
— 3(x*) +5(x) +0 = 3:2x+5:1=6Xx+5

f'(x)=6x+5xeR
I

Av (1) n eparrousvn ths C; oro onueio exapic A(xo, f(x ))
pe (&) NY'y Tére o ovveedeoriis dist@vvong A4 g (1) Oa eivar:

A=t ( 0) =6%, +5
():y=x+2
O ovvredeortiis oiedBvvong A, tng (& ( )«905 sivar A, =1

(N L(e)e 4 A =—1c1(6% +5)=-1<6x,+5=-1<6x, =6 <
6x, =6(-1) = x, =-1

f(%)=f(-1)=3(-1) +5(-1)+1=3-5+1=-1
f'(x)=1f'(-1)=6(-1)+5=-1

H ngz'aa)m] m¢ guegz'ag (¢)Oa givau:

y—f(- - x-(-1) e y-(-1)=-1(x+]) o y+l=-x-1c

y_—x—2
5

2

Na Ppebei 116 s&iowosis tov sparntousvav tng nopaffolns [ (x) = X? ToL

Sié pyovrar ano to onusio A(1,-4)

[TPOXOXH!!!

2
To onueio A(L,—4) Sev aviker otnv C; yiatt f (1) = 1? = % £ 4

(1)®a vrobéow ot vrdpyet epantouév (&),(e) NY'Y g C; oro
onueio emapic M (xo (% )) réroto wore A(1,—4)e(¢).

(I1)®a Bpd tnv e&iowon s (&) ovvaptiioet Tov X,




(IIT)Eze16n A(1,-4) € (¢) o1 ovvrerayuéves tov A ikavoroiotv tnv séiowon
g svbsiag (&). Ztnv eéiowon g svbeiag (&) a Oéow 6mov x =1 ka

Yy = -4 ka1 Oa kataoksvdow pia dsvtspofabuia eEicwon ws mpog x,

Av n dsvtgpofBuia eE10MWON OEV & Y El IPAYUATIKES PLLES TO ONUELO
PPICKETAL OTO ECWTEPIKO TNG TAPALOANG Kl TO PO PANUA OeV € yEl Avon
VIQTL ATTO €V CNUELO TTOL PPICKETAL OTO ECOTEPIKO ULAG TAPALOANG OV
UTOP® Vo pépw epartouéves o€ avtny I

(IV)Tia va fpd tig ebiodoeis s evbeiag (&) Oa avikaraorion Tig

Tipés Tov x, ornv eélowon g evbeiag (&)

’ 1 ! (CF(X))’:CF'(X),C:Zra@gpd 1 , (Xa)y=axa_l 1
f (X):(Exzj — E(Xz) — E-ZX:X
f'(x)=x,xeR
Av (&) n eparrousvn tns C; oto onueio enapic M (xo S (x, )) pe (8) MYy
ket A(L,-4)e(&).Tore n eéiowon tng svbeiag (&) Oa eivau:
, X, X, 2%,
y—T(%)="f"(%)(x=%)< === X (X=X, ) < Y= = XK

X, X, 2%,° Xy X,
Y- = X X Y = XX+ Y = X X~
2 2 2 2 2

yoxx_ o
(£):y=%X ,

2 2
A(L,-4)e(s) o —4= xool—%c 2(~4)=2x, —2%@ X2 — 2%, ~8=0(1)
A=p? —day =(-2)" —41s(-8)=4+32=36
Ercion A > 0n dsvrepofoBuia e&iocwon (1) & YEL OLO PILES TPAVUATIKES KAl
AQVIOES .
_—pEA 24436 246 _2(1£3) Qa3 Juet

2a 2 2 2 M2
Av Xy =416t 1 sLO6ia (€) Oar & ye1 e&iowon :

X
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Av X, =416t 1 cLOiax (&) Ou € yet e&iowon
2 Xy=4 2

y:xox—%@y:4x—47<:> y=4x-8

Av X, =—2 1616 1) L0610 (€) Oar é et e&iowon :

2 xp=-2 _9)?
y:xox—)%<:>y:—2x—ﬂ

6.

& yY=-2X-2

X
€

Na anooeiéers orin svbeia y = x sivai spdrrouévn tns C, ue f (x) =e

X

V()= R0 N x e G
f’(X):(ee] = EGKEJ :ee%(x):e_

e e

H cvbsia () epdnrerar tns C, oro onusio A(x0 S (% )) A
f'(x, ) =0 ovvredeorijg Sisvbvvong tng (6‘)}
A%, f (%)) e(e)

H cvbsia (¢): y = x epanrerar tng C, oro onueio A(xo,f(x0 )) av Kot

UOVO aV 1o)YEL .

X0
{f!(xo):l }@ﬁizl - eXeO:el -
AlX, T(X ))ele):y=x € %
CortOae@iv=x] 7| & T |t
4 3
%o g X, =€ X, =€ {xoze}
] € > <> X = e R 1 <:>X0:e
= ee =X, ee =g € =¢e
¢ =X,

H evbsia (¢): y = x spanrerai tng C; oro onueio A(e, /(e ))




7.

(I)Aiverai np ovvéprnon f(x)=—x". Na arodeiéete ot epantouéves

s C, mov oié pyovrar aro to onueio A(l, O) givait o aéovag x'x kai

n evbeia (e):y=—4x+4

(II) Aiverai g ovvéprnon g(x)=alnx+ Bx*,x>0Na Bpeboiv ta a, f € R
wote 1 evbsia (&) y =—-4x+4va spdrretai tng C, oro onueio ps

reTunuévn x, =1

' (CF(X))’ =cF'(x),c:Zrabepd ' (Xa)’zaxa-l
(D) f'(x)=(-x*)

f'(x)=-2x,xeR

I
|
>
N
S~
|
!
N
>
I
!
N
>

Av (&) n eparrouévn tng C, oro onueio exapic M (xo, £ (x )) e () NY'Y
A(1,0) e(&).Tore n kiowon tng evbeiag (&) Oa sivau:

f(%)=—%"
F(x0)=—2%

Y= (%)=F(%)(X=%) < y=(-%")=-2%(x=%) <
Y+ X2 = =2X X+ 2X,0 > Y ==2X X+ X,
(£):y==2%X+X,’

(&):y=—2xox+%y

A(LO)e(g) <« 0=-2%Xel+X’ &X' —2% =0 X (%-2)=0<
X, =0 X, =0
7 /|
X,—2=0 X =2

Av X, =07dte n svbia (&) Oa éyet &iowon
Xy =0

Y =—2% X+ X' =y =—2:00x+ 07 < y =0
Anlasiav x, =01 svbeia () eivai o déovag x'x

Av X, =270t6 17 VO x (€) O é yer e&iowon :

Xp=2
Y =—2X X+ X, Y = 202X+ 2° & Yy =—4x+4




(1)
H evbsia (&) epdnrerar tng C; oro onueio A(xo, £ (% )) orav:
{ f'(%, ) =0 ovvzedeoriis Sicvbvvons tng (5)}

A%, T (%)) e(e)
, (F(x)+G(x))’:F'(x)+G'(x) , , (cF(x))':cF'(x),c:ZmHspo’c
g'(x)=(alnx+Bx*) _ (alnx) +(x*) —
(In x)':%,x>0

, , () =2
a(nx) +B(x*) = a%+ﬂ.2x:%+2,8x

g'(x):§+2ﬂx,x>0

H svbsia (5) :y=—4x+4 gparrerai tng C; 0TO OT0 ONUELO UE TETUNUEVT]

X, =1.070t6 O ¢y

{g’(xo )=ﬂg } X=1 {g’(l):—4 }(s)zy4x+4{g'(1)——4 }@
A%, (%)) e( = A(Lg(1))e(e) = g(1)=—41+4

(g'():—+2ﬂ1 a+2p,9(1)= aln1+,B-12|l_la-O+ﬂ:ﬂJ

{a+2ﬂ:—} {a+2-O:—l} {a:—l}
& &
p=0 p=0 p=0

8.

Eoron rapayoyiown cvovaptnon | téroia wote yia kabs x € Rva icyvet

X2+ xf3(x)+ f2(x)=3 (*)

Na Bpeite tnv eéiowon tns sparnrouévns ts C, 010 ONUELO ETAPNS A(l, f (1))

Oérw x =1otnv oyéon (*):
1 +1.£°(1)+ fz(l):3<:>1+f 1)+ f*(1)-3=0< f’(1)+ f’(1)-2=0<

( -B)(a+p)
=(a- ﬂ)(a +af+p )

f3(l)—3+f2()—12:0 P

[fF(@)-1]] £7( 1+12] [f(1)-1][f (1)+1]=0

Bydcw kotvé ﬂapayovra 0 f(1)-1
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FED)+f(Q)+1+ F(1)+1]=0c
fA(1)+2f (1)+1+1]=0c

f(1)-1] f?(1)+2-f 1)1+ +1|=0<

a2+2-a-ﬁ+ﬁ2:(a+ﬂ)2

f(0)-1] (f(Q)+2) +1]-0e

(F(@)+1) 20= (F (1)+1) +121>0=(f (1) +1) +1>0=> (1 (1)+1) +120]

f(1)-1=0 f(1)=1

00 ionuse = T 00=8)

f,g:Mapayoyiowes
[pocoyi ioyder n ovveraywyn kai
oyin toodvvauia '

x>+ xf % (x)+ £2(x)=3 — (x*+xF3(x)+ £2(x)) =(3)
(F(x)6(x)) =F (x)6(x)}+F(x)6'(x)
(X)'fl

(F(x)+G(x)+H(x)) =F'(x)+G'(x)+H(x) (") N

(C)’:O,C:Zfaeepd , , ' (Fa(x)) =aF* l(X)F!(X)

— (xz) +(xf3(x)) +(f2(x)) =0 —
2x+(x) £2(x)+x(£3(x)) +2f () t'(x)=0=
Oétw x=1

2x+ f2(x)+3xf?(x) f'(x)+
21+ f3(1)+3:1.F2(1) f'(1)+

f(1)=1

2+ £2(1)+3f2(1) f'(1)+2f (1) f'(1)=0—= 241>+ 3% f'(1)+ 2.1 f (1) =0
= 3+5f/(1)=0=5f'(1)=-3=5= f’(l):—g

H eéiowon e svbeiag (¢) Oa sivar:
y-f(1)=f'1)(x-1) < y—lz—g(x—l) &
9.

-3Xx+3 5 —-3X+8
5 5 5

r ’ 14 4 ’ 1 4
Eorwn ovvaprnon f téroix wote yia K60s x > —va 1oyvEL |
€




11

X 1

x> =

1+Inx e

(I)Na Bpeite v e&iowon tng epantouévng g C, oto onusio pe
TETUTUEVT] X, = €

(HI)Na arnoogiéere ot 0V vrapyel parntouévn tng C, mov va givai

(I)Na anodeiéere ott f(x)=

kdOstn ue v evbsia (n):y =—x+ 2017

In0*=kInd,6>0 Ine=1
x—f(x)

(1)x"t onx™ =Ine & F(X)Inx=(x-f(x))ness
f(x )Inx (x f (X))l f(x)Inx=x-f(x)e f(x)Inx+f(x)=x e

[Inx+1] f (x)=x < f(x)=

Inx+1

at=Lazo
“a In0*=xIn6,6>0 Ine=1

1 1 -
x>==Inx>I= — Inx>Ine? — Inx>-lne=Inx>-1=
e e

INnX+1>0=Inx+1%0

F(@j'_F'(X)G(X)-F(X)G'(X)

jr [G(X) - _GZ(X) (X),(m X+1)—X(Inx+1)' _

(Inx+1)2

() f'(x):(

Inx+1

x) =1

(

(Inx) 7x>0

(F(x) F/(x)+G'(x) ' '

o OCETa)BSp(X 1e(In x+1)—x{(ln X) +(1)}_ Inx+1—x)l(_ In x

— (In x+1)2 (In x+1)2 (In x+1)2

In x 1

f'(x)= X >—

(x) (Inx+1)" e

10 1 Bl izede

Eyw.e>= Soee>e e 251 Je? > \f@\e\>l & e>1(loyber)

£l Ine el 1

1
(ne+1) — (1+1) 4
(e): e Ine=1 e _e

Ine+1 — 141 2
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H eéiowon g svbeiag (&) Oa sivar:

e 1 X e 2e _ X+e

(III) Eorw vrd yetr epanrouévn (1) tng C, oro onueio enapic A(xl, f (xl)),

X, > %,ug (NNY'Y ket (1) L () Ezeidiin oovaprnon f eivar rapaywyiown
oTo onuEio x, Oa Eym '
Inx,

=f'(x)otf="—""—
A=1(x)e 4 (inx, 417
(7):y=-1x+2017
Ordre: A, =-1
() L(n) e Aty =1 T8 ()= 1o (Ing +1) =Inx, &

(Inx, +1)

In?x +2Inx +1-Inx =0 (Inx) +Inx +1=0
Oétw:t=Inx
Tore O ¢y
t?+t+1=0(1)
A= —day =12 —411=1-4=-3<0
Ercion A <0 n dcvrepofobuia e&iocwon (1) OEV EYEL TPAYUATIKEG PILES.

14 ’ 1 14 14 2
Orore dsv vrapyst x, > A OV VO IKAVOTIOIEL TNV Cyéon (In xl) +Inx, +1=0

zovenwg osv vrapyel sparnrouévn tng C, mov va gival kabern e tnv

svbeia (1)
10.

2
Aiverain ovvéprnon f(x)=x* 2 + ,x #0Na Bpsdoiv o a,  étav
X

n epanrouévn g C, oro onueio x, =2 va givai o a&ovag x'x.

F(x)+G(x) x)) =F'(x)+G'(x)+H'(x)

f’(x):(x2+§+ﬂj e — (xz)'+(2ax‘1)

!

+(B)

X
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() -
(cF(
(¢ =0

) c YraBgpa
,CZ ra@gpa

= 2x+2a(x') =2x+2a(-)x? = 2x-2a

Oﬁérgif'(x):2x—%,x¢0

H evbsia (&) epdnrerar tng C; oro onueio A(xo, £ (x )) orav .
f'(%, ) =0 ovvredeoric Sisvbvvons g (&)
A%, f (% ))e(e)

O déovag (x'x):y =0ex+0 epdnrerar tng C; oro onueio ue tequnuévn

X, =2.07n0ts O ¢y

a_4 {a=8 } {a:8 } {a:B }
2 — = =
d+a+f=0 448+ =0 12+ 4=0 p=-12

AZKH2EI>

Na Lpebei n e&iowon tng epantouevns tns yoaAPIKNG ToPaoTAonS THS
ovvaptnons f(x)=x°+4x+3oto onueio x, =0

2.

Na Ppebei n eéiowon tng EAnTouEVnS TS YPAPIKNG TOPOOTACTS TG

X A~ X

ovvaptnong f(x)=

(% )=3f (%)

OTO ONUELO ETAPHG A(x0 S (% )) orav 1oyvel

3.

Alvetair n ovovatpnon f (x) =7x" -14x* +13 ka1 C, 1 ypagixi tng napdoraoc.
Na arodeiéere oti vapyovv pia onusia s C, orta Omoia Ot EPATTOUEVTS

e C, va givai rapdlinles e tnv svbeia y =9

4.
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Na Bpebei n e&iowon tng eparntousvng tng ypaeikng te f ue

f (X) = X* +2x+8 7ov givau kabern otnv svbeia (¢):y = g +7

5.

2
X
Na Ppsbei tic eicwoels twv epantousvav tng napaffoins f (x) = 5 ToU

OLE PYOVTAL ATTO TO CIUELO A(B, gj

6.

X €
Na anodsiéers orin svbsia y = > ivau epdmrouévn tng C, pe f(x)= >

7.

(I)Aiverar n ovvdprnon f(x)=-2x". Na anodsiéere ot epantopéves
s C, mov oiépyovrar ano to onueio A(l, 0) givai o aéovac x'x kat

n evbeia (&) y=-8x+8

(II) Aiverar n ovvéprnon g(x)=alnx+ Bx*, x> 0Na fpebotv ra o, f € R
woTE N VOl (6‘) 1y =-8x+8va epdarnrerai tng C, oro onueio ue

tegunuevn x, =1

8.

Eorwn ovvaptnon [ R — R rov ikavoroiei t1g ocyéoeis
f(x)>0ya kdbe xR, f(0)=2017, /'(0)=1, /(1) =e
Ocwpovue t ovvaprnon g(x)=f(Inx)+In f(x),x>0
Av n sparnrouévn tns C, oto onusio us tetunuévn x, =1sivatr napdAinin
e tov akova x'x va: fpefoiv ta a, B € R dote n evbeia(e):y =ax+ fva
eparretai tng C, 010 oNuELo ue teTunuévn x, =1
Y rodeién :
f"(Inx)

| , . o (%) f'(x)
() =(F ()} +(In () = £ (Inx)(inx) <05 === s

Hsvbsia (¢): y = ax+ f epdnretai tng C, 010 ONUELO 1 TETUNHEVT

X, =1 émv:(g’(xo )=, A(x5,8(x% ) € (5))




